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TULIPANGENSER

STORRELSE
(XS-5) M (L) XL (XXL)

PLAGGETS MAL

Overvidde ca: (91) 99 (107) 115 (123) cm
Hel lengde: ca (54) 56 (58) 60 (62) cm
Ermelengde: 47 cm, eller ansket lengde
Alle mél gjelder ferdige plagg, kroppsmaél +
bevegelsesvidde. Disse mél er beregnet
etter oppgitt strikkefasthet.

GARN
TYNN SILK MOHAIR (57 % mohair, 28 %
silke, 15 % ull, 25 gram = ca 212 meter)

GARNMENGDE
Mark himmelbld 6042: (250) 275 (300) 325
(350) gram

VEILEDENDE PINNER

Rundpinnenr3

Nr pa pinnen er kun veiledende. Strikker du
fastere enn oppgitt strikkefasthet, bruk
tykkere pinner. Strikker du lesere, bruk
tynnere pinne.

STRIKKEFASTHET
20 masker og 40 pinner megnster med
dobbelt garn pa pinnenr3=10x10 cm

PATENTMASKE
1rettiunderliggende maske.

HALVPATENT FREM OG TILBAKE

1. pinne: (= rettsiden) Strikk *1 rett, 1 vrang®,
gjenta fra *-*.

2. pinne: Strikk *1vrang, 1 patentmaske®,

gjenta fra *-*.

@K 1MASKE VED A TA OPP TRADEN
MELLOM 2 MASKER OG STRIKK DEN
VRIDD RETT/VRANG.

FORSTYKKE
Legg opp (93) 101 (109) 117 (125) masker
med dobbelt garn pé& rundpinne nr3 og

strikk 4 cm vrangbord frem og tilbake slik: (1.

pinne = vrangsiden) T kantmaske, 1vrang, *1
rett, 1 vrang®, gjenta fra *-*, slutt med 1
kantmaske.

Strikk 1kantmaske, (0) 4 (8) 12 (16) masker
halvpatent, diagram A-hayre, B, A-venstre,
(0) 4 (8) 12 (16) masker halvpatent, 1
kantmaske. Strikk diagrammene ferdig.
Strikk videre 1 kantmaske, (0) 4 (8) 12 (16)
masker halvpatent, diagram C-hayre, D,
C-venstre, (0) 4 (8) 12 (16) masker
halvpatent, 1 kantmaske. Strikk

diagrammene ferdig.

Strikk videre 1 kantmaske, (0) 4 (8) 12 (16)
masker halvpatent, diagram D utelat siste
maske i diagrammet, B, D utelat forste
maske i diagrammet, (0) 4 (8) 12 (16) masker
halvpatent, 1 kantmaske. Strikk 26 pinner
med denne inndelingen, samtidig som det
pé siste pinne felles (2) 4 (4) 4 (6) maskeri
hver side til ermehull. Arbeidet maler ca34
cm.

Legg arbeidet til side og strikk bakstykke.

BAKSTYKKE

Legg opp (93) 101 (109) 117 (125) masker
med dobbelt garn p& rundpinne nr3 og
strikk 4 cm vrangbord frem og tilbake slik: (1.
pinne = vrangsiden) 1 kantmaske, 1vrang, "1
rett, 1 vrang”, gjenta fra *-*, slutt med 1
kantmaske.

Strikk halvpatent innenfor 1 kantmaske i hver
side til arbeidet méler ca 34 cm, likt som
forstykke. Slutt med samme pinne som pa
forstykke og fell (2) 4 (4) 4 (6) masker i hver
side til ermehull.

ERMER

Legg opp (41) 41 (45) 45 (45) masker med
dobbelt garn p& rundpinne nr 3. Strikk 6 cm
vrangbord slik: (1. pinne = vrangsiden) 1
kantmaske, 1 vrang, *1rett, 1 vrang®, gjenta
fra *-*, slutt med 1 kantmaske.

Strikk 1 kantmaske, (4) 4 (6) 6 (6) masker
halvpatent, diagram B, (4) 4 (6) 6 (6) masker
halvpatent, 1kantmaske. Strikk med denne
inndeling, samtidig nar arbeidet méler 10 cm
okes det 1 maske innenfor 1 kantmaske i hver
side. Gjenta gkningene hver (3.) 2'%.
(vekselvis 2./22.) 2. (vekselvis 12./2.)) cm til i
alt (67) 71 (75) 79 (83) masker. De okte
maskene strikkes med i halvpatent.

Nar diagram B er strikket ferdig strikkes
diagram D over diagram B som gjentas
vekselvis hele erme.

Strikk til erme maler 47 cm, eller gnsket
lengde. Slutt med samme pinne som pé
forstykke og fell (2) 4 (4) 4 (6) masker i hver
side til ermehull. Strikk et erme til p& samme
mate.

BARESTYKKE

Sett delene inn p& rundpinne nr3 =

(304) 312 (336) 360 (368) masker.

Les hele neste avsnitt fer du fortsetter.
Pinnen begynner pa bakstykke fra rettsiden
og strikk frem og tilbake.

Sett et merke 3 masker inn pd hver side av
for- og bakstykke, 2 masker inn p8 hver side
av ermene.

GENSER | HALVPATENT / OPPSKRIFT: LIV STANGELAND

Legg opp 1ny maske til kantmaske, strikk
bakstykke i halvpatent, ermene i halvpatent
og diagram D midt p& erme helt opp,
forstykke fortsett som fer til diagram D, B, D
er ferdig.

Videre med C-hgyre, men de 14 farste
maskene strikkes i halvpatent, D (midt foran),
C-venstre, men de siste 14 maskene strikkes i
halvpatent, ermene i halvpatent og diagram
D midt pé& erme helt opp, legg opp 1ny
maske i slutten av pinnen.

Strikk tilbake.

Strikk 2 pinner til.

RAGLANFELLING

Mensteret strikkes som forklart ovenfor,
samtidig som det felles til raglan slik:

Strikk 1kantmaske, 1vrang, 1rett, Tvrang, ta 1
maske rett los av, 2 rett sammen, trekk den
lzse masken over, *strikk til 3 masker for
neste merke, 3 rett sammen, 1vrang, 1rett, 1
vrang, 1rett, 1 vrang, ta 1 maske rett lgs av, 2
rett sammen, trekk den lose masken over”,
gjenta fra *-*, slutt med 3 rett sammen, 1
vrang, 1rett, 1 kantmaske = 16 masker felt.
Gjenta fellingene hver 6. pinne i alt

(9)9 (10) 11 (11) ganger = (162) 170 (178) 186
(194) masker, samtidig som det pa siste pinne
settes de midterste (27) 27 (29) 31 (31)
maskene pé& forstykke pa en hjelpepinne til
hals, strikk pinnen ut. Klipp av garnet.
Begynn pinnen ved halsen.

Les hele neste avsnitt fer det strikkes videre.
Strikk videre frem og tilbake fra halsen, og
fell 1 maske i begynnelsen av hver pinne i
hver side hele tiden, samtidig som
raglanfellingene fortsetter som for der det er
mulig (2) 2 (3) 3 (4) ganger til.

Fell av.

OBS! Strikk splitten sammen pé& 1. pinne slik:
Strikk 2 rett sammen (= siste maske p& erme
+ kantmasken), og 2 vrang sammen (=
kantmasken + ferste maske p& bakstykke).

MONTERING
Sy sammen i sidene.
Sy sammen ermene og under erme.

HALSKANT

Strikk opp rundt halsen og ta med maskene
fra hjelpepinne ca (96) 96 (100) 102 (104)
masker p& rundpinne nr 3 og strikk 6 cm
vrangbord rundt 1 rett, 1 vrang.

Fell avivrangbord.
Brett halskanten dobbel mot vrangsiden og
sy til med lgse sting.
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